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Зеленський сьогодні
відвідає саміт ЄС на Кіпрі, -
Politico
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Президент України зустрінеться з послами ЄС
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Президент України Володимир Зеленський сьогодні, 23 квітня,
відвідає неформальний саміт Євросоюзу, який пройде на Кіпрі.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Politico.

Читайте також: Україна може подвоїти виробництво дронів-
перехоплювачів із кредитом від ЄС, - Зеленський

"Особисту присутність Зеленського на зустрічі підтвердив
президент Євроради Антоніу Кошта", - йдеться у матеріалі
видання.

Зазначається, що європейські лідери налаштовані підтримати
рішення щодо надання кредиту Україні, яке тривалий час
блокував прем'єр-міністр Угорщини Віктор Орбан. Після
поразки на виборах 12 квітня він не братиме участі у зустрічі на
Кіпрі.

Очікується, що формальне схвалення кредиту відбудеться о
13:00, що фактично співпаде з відновленням транспортування
нафти трубопроводом "Дружба" у напрямку Угорщини.

За словами Кошти, Європа вже продемонструвала здатність
виконувати свої зобов’язання і має намір продовжувати це
надалі, повідомляє видання.

У статті також підкреслюється, що після відходу Орбана в
Брюсселі відчувається певне оновлення настроїв.

Як зауважив один із дипломатів, панують "полегшення та
оптимізм". Очікується, що рішення про кредит для України, а
також 20-й пакет санкцій проти Росії, буде ухвалено та
символічно підтверджено разом із президентом України вже
сьогодні.

ЄС розблокував кредит для України

Зазначимо, що представники країн ЄС на рівні послів
попередньо погодили надання Україні кредиту на 90 млрд євро ,
а також 20-й пакет санкційних обмежень проти Росії. Остаточне
затвердження рішень очікується сьогодні, 23 квітня.
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Також вчора відновився транзит нафти через українську
ділянку трубопроводу "Дружба". На цьому тлі Словаччина
заявила, що не стане перешкоджати розблокуванню 90 млрд
євро фінансової допомоги для України, однак підтримає 20-й
пакет санкцій ЄС проти Росії тільки після відновлення транзиту
нафти через трубопровід "Дружба".
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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